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no A

A.1 No emdéEete ™ oot amdvtnon o€ Kabepio amd Tig EMOUEVES EPOTNOELS.

a) Me enidpaon nepicoeiac HCI 610 1 — Bovtivio moapdyetarl mg kKOpLo Tpoiov:
. 1,2 - dylopoPovtdvio
ii.  2-yAopo —1 - Bovtévio
iii. 1,1 - dylwpoPfovtavio
iv. 2,2 -dyAopofoutdvio

B) Tota amd T1g emdueves evarcelg avidpd pe Na kot elevbepdvetl aéplo Hy;
I. CH3;C=CCHgs
ii. CH;C=CH
iii.  CH3;CH,CH=CH,
iv. C5H12

v) Town amd T1g endpeveg evdoelg avtidpd 1060 pe dtdivua Bry 6o ko pe Na;
i CHZZCHZ
ii. CH3;CH;
iii. CH3;C=CCHgs;
iv. =~ HC=CH

d) To xvpro Tpoidv g mpocsdnkng HoO oto 1 — Poutévio etvan n évoon:
i. 1-PBovtavoin
ii.  2- Povtovoin
iii.  Bovtavdin
iv.  Bovtovovn
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€) Me mpocOnkn vepol og adkivia TopdyovTot:
. Aldedodeg
ii.  AAkodleg
iii.  Ketovec
iv.  AAdehion n Ketdveg
(12,5 povadeg)

A.2 No yapoktnpicete TIc eTOUEVES TPOTAGEIS MG 0WOTES (X) | AavBaouéveg (A).

a) Ola ta aikivia avtidpovv pe Na.
B) Olot ot vdpoyovavOpakeg avtidpovv pe owdAvpo Br, oe CCly o umopodv va 10
OTOYPWOUOTIGOVV.
v) To povadikd aAkivio Tov pe TpocsOnkn vepov divel aAdetion ivar o aibivio
d) H mipng vdpoydvwon omoladmote aAKIVIOL TAPAYEL TO AVTIGTOLYO CAKAV1O.
€) To kipro mpoidv g npocHNkng HBr oto mpomévio sivar 1o 1 — Ppdpo mpomdvio.
(12,5 povadeq)

2
=
=

B.1 [1wg umopolpe vor S1oKpivov e TEPAUATIKE oV Eva 0€pLo elva:

i.  To mpomévio 1} To TpOmivio
ii.  To povtdvio i) t0 2 — Povtivio;
Na ypayete TS IMMUIKES EELOADCELS TOV AVTIGTOL OV AVTLOPAGEMV.
(6 povaodec)

B.2 Na ypdwyete TIg yMUKES EEIGMOELS TOV ETOUEVOV YNIK®OV LETATPOTAOV GLUUTANPOVOVTOS KO TG
ouvOKeg 1] TOVG KaTaAvTEG OOV £ivar amapaitnTo.

a) Aévio + ... > atBovoin
B) Ilpomévio + .............. > 4 1,2 — Sy hwpompomavio
v) Ilpomivio + .............. > 4 2,2 Sy A®POTPOTAVIO
d) 1-Povtivio + o > Bovtavovn
g) Alkivio + ............. > pébvro Povtavio
oT) AAKéVIO N dAKIVIO+ .......... > 4 aBavain.
(12 povadeg)
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B.3 Aivetot T0 ETOUEVO SLAYPOULLLO ¥NUIKDV LETOTPOTMOV:

r
+H,0 C.H +Br, B +2KOH C3H, tNa o A
H,S0, OAKOOAN

HgSO4, He +H,0
H,S0,

E

a) No ypayete TOVG GVVTOKTIKOUS TUTOVG KOl TO, OVORATA TOV OPYOVIK®OV EVOCEDV A £mG Z.
(7 povaodeg)

Ofpa I

I'.1 No copuminpadoeTe TIC TOPUKAT® YNUIKES EEICMCELG:

¢) CH;CH=CH, + Br,

TEPLGGELNL
d) HC=CH + Na —B e i

¢) CH;C=CCH; + 2Br, — »

f) CHC==CH, + HBr ————>
|

CH;

g) CHyCH,CH=CH, + H,0 —=m i,

R FE— H,80, CH,CHCH,
I
OH
) CH3C=CH *+ 2HCl ——» .
J) 3 (20 Movadec)
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I'.2 Tloteg amd TIC TAPUKAT® EVAOCELS LTOPOLV VO AVTIOPAGOVV LE TEPIGOELD SLOAVUATOG Bpmtiov
(Bry) og tetpayropavOpaio (CCly);

a) To mpomévio
B) To mpomdvio
v) To mpomnivio.

Na artiorhoyf6eTe TNV OmAVTINGT GOG YPAPOVTAG TIG OYETIKEG YNUKES EEICMGELS TOV AVTIOPAGEMDV.
(5 povaodeg)

/4

Ofpna A

A.1'Eva aépio iocopoproxd pelypa, mov amoteleitol amd £vo aAkdavio A kot éva adkévio B,
KatodapPaver oyko 8,96 L, petpnuévo oe ouvOrkeg STP. To petypa avtd dwaupipdletar oe mepicoeia
daAvpartog Br, og CCly, ondte mapdyovtar 37,6 g opyavikig évoong I'. To aépio to omoio o
ocvykpatiOnke amd to dtdhvpa Bry kalyetor mAinpwc, omodte mapdyoviot 14,4 g vopaTumy.

a) Na Bpebein ovotaon (oe mol) Tov apyikod peiypatoc.
B) Na BpeBoidv o1 poprakoi ool TV evircemv A ko B.

(15 povadsg)

A.2 TTown givan n tocdtta (oe Mol) tov abwiov, av yvopilete 6Tt avtd avtidpd pe 400 mL
daAvpartog Bry og CCly mepiektikdtntog 8% W/V kot oynpatilel kopeGUEVO TPoiov.

(5 povaodeq)
A.3 Tlowog givar o 6ykog (o€ L), petpnuévoc og cuvinkeg STP, tov agpiov mov mapdyston amd tnv
mAnpn avtidpaocn 0,2 mol abwiov pe mepicosio Na;
Aivovtar ot oyetikég atopukég paleg: Ar(H) =1, Ar(C) =12, Ar(O) = 16, Ar(Br) = 80

(5 povaodeq)

KoM emtoyio!

Bipiroypagia:

1. Xnueia B’ Avkeiov 'evuag HMandeiog, Kootag Zaitepnc, Exdocelg Zafpdrag, lobviog 2016
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